FELADATLAP

(1,1, 0, 0, 0, O, u, 0, U, 0 helyesirasa)

1. Potold a hianyzo betiiket a szavakban!

kors ,baty ,di ,non ,felh , hatty ,szol ,leveg ,kifl ,ham ,any ,keszty |,
gyonyor ,bab , kengur ,kend ,varj ,men ,der ,bossz .

2. Keresd meg a szavakat a betiiracsban
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3. Valaszd ki a helyes szot!

Ez az aru/aru friss, most hoztak. A dévai var magas falu/falu.

A banan kedvezo aru/aru, nem draga. A falu/fala lakosai szorgalmas emberek.
4. Alakitsd at a szavakat a minta alapjan:

Minta: fésii- fésiil

boru- derti- hegedii- bosszii-
gyors- szép- lassti- zold-
koszori- halk- barna- Orom-




5. Kosd Ossze az Osszetartozo szavakat:

sarga barna  nagy laza  kopasz  gyenge er6s  hig vékony vastag

lazit kopaszit erdsit barnit sargit vastagit gyengit vékonyit higit nagyit

6. Keresd meg a nevek becéz6 formajat! (Ugyanabban a betiiben végzddjenek!)

Péter- Ferenc- Tamas-
Maria- Eva- Gizella-
Jozsef- Laszlo- Eszter-

7. Egészitsd ki a kozmondasokat a megfelel6 szavakkal:

korso, kapu, diszno, borso, hollo, kicsi, borju, idd, jo!

Addig jar a a kutra, amig eltorik. a bors, de erés.
Bamul, mint az 0j ra. Falra hanyt
Ehes makkal almodik. a hollénak nem vajja ki a szemét.

munkahoz kell.




